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Ata da Quadragésima Segunda Reunião da 

Primeira Sessão Ordinária do Segundo 

Período da Vigésima Legislatura, realizada no 

dia 14 de Agosto de 2025. 

Aos quatorze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às dez 

horas, nesta cidade de Valença, Estado do Rio de Janeiro, em sua sede à Praça 

XV de Novembro, 676, na sala do Plenário, reuniram-se à Câmara Municipal 

de Valença, sob a Presidência do Vereador Eduardo Lima Santana de 

Ávila, os Edis: Átila Paiva Pereira (Átila de Parapeúna), Fabrício Silva 

Machado (Fabrício Machado), Felipe Fulgencio Farias (Felipe Farias), João 

Victor Dias Alves (João Vitor Larry), Jocimar Vidal Peixoto (Jocimar de 

Valença), José Amauri Ferreira Lima (Amauri Lanterneiro), Luiz Antônio 

da Costa Carvalho Corrêa da Silva (Luiz Antônio Corrêa), Márcio da Silva 

(Marcinho da Varginha), Salvador de Souza (Dodô), Maykon Felipe dos 

Santos Gonçalves de Oliveira (Maykon do Vadinho) e Thiago Ribeiro Mac 

Gregor (Thiago Macgregor). Em seguida, o Presidente convidou a todos 

para rezarem a oração do Pai Nosso. Iniciando o expediente, o Presidente 

Eduardo Lima Santana de Ávila solicitou ao 2º. Secretário, Fabrício Silva 

Machado, que fizesse a chamada dos Vereadores, respondendo a presença 

os Edis: Átila Paiva Pereira (Átila de Parapeúna), Eduardo Lima Santana 

de Ávila, Fabrício Silva Machado (Fabrício Machado), Felipe Fulgencio 

Farias (Felipe Farias), João Victor Dias Alves (João Vitor Larry), Jocimar 

Vidal Peixoto (Jocimar de Valença), José Amauri Ferreira Lima (Amauri 

Lanterneiro), Luiz Antônio da Costa Carvalho Corrêa da Silva (Luiz 

Antônio Corrêa), Márcio da Silva (Marcinho da Varginha), Salvador de 

Souza (Dodô), Maykon Felipe dos Santos Gonçalves de Oliveira (Maykon 

do Vadinho) e Thiago Ribeiro Mac Gregor (Thiago Macgregor). Havendo 

quórum legal, o Presidente Eduardo Lima Santana de Ávila iniciou a leitura 

do expediente, que constou do seguinte: Dispensa da leitura da ata da sessão do 

dia 12/08/2025 e aprovação da mesma, passando a leitura ao 2º. Secretário, 

Fabrício Silva Machado. Projeto de Lei Ordinária nº. 134/2025, de 

14/08/2025, do Vereador Fabrício Silva Machado, que institui o 

Programa de Educação Financeira no âmbito das escolas da rede 

pública municipal de ensino de Valença/RJ e dá outras providências. O 

projeto será encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação para exarar parecer. Parecer da Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação ao Projeto de Resolução nº. 19/2025, de 10/06/2025, 

do Vereador Márcio da Silva, que concede o Título de Cidadão 

Valenciano ao Sr. José Geraldo Mendes, e dá outras providências, 

opinando pela regular tramitação e posterior aprovação do presente 

projeto. O projeto será encaminhado para discussão única e votação, na 

próxima sessão, dia 19/08/2025. Parecer da Comissão de Constituição, 
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Justiça e Redação ao Projeto de Resolução nº. 20/2025, de 12/06/2025, 

do Vereador Márcio da Silva, que concede o Título Honorífico de 

Cidadão Valenciana à Sra. Antônia Pereira de Castro, e dá outras 

providências, opinando pela regular tramitação e posterior aprovação 

do presente projeto. O projeto será encaminhado para discussão única e 

votação, na próxima sessão, dia 19/08/2025. Parecer da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Resolução nº. 22/2025, 

de 24/06/2025, do Vereador Márcio da Silva, que concede o Título 

Honorífico de Cidadão Valenciano ao Sr. José Donizete de Almeida, e 

dá outras providências, opinando pela regular tramitação e posterior 

aprovação do presente projeto. O projeto será encaminhado para 

discussão única e votação, na próxima sessão, dia 19/08/2025. Parecer 

da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de 

Resolução nº. 24/2025, de 26/06/2025, do Vereador Átila Paiva Pereira, 

que concede o Título de Cidadão Valenciano ao Sr. Rodrigo Magalhães 

Teixeira, opinando pela regular tramitação e posterior aprovação do 

presente projeto. O projeto será encaminhado para discussão única e 

votação, na próxima sessão, dia 19/08/2025. Requerimento n°. 191/2025, 

de 14/08/2025, do Vereador Fabrício Silva Machado, à Empresa G2 

Empreendimentos e Logística Ltda (Pare Fácil), concessionária do Sistema 

de Estacionamento Rotativo Pago no Município de Valença/RJ, 

solicitando, em complemento às informações anteriormente requisitadas e 

não respondidas pela empresa, esclarecimentos objetivos e documentados 

sobre os seguintes pontos: 1- Base cálculo do percentual de repasse – 

esclarecer, de forma expressa, se o percentual estabelecido no contrato é 

aplicado sobre a receita bruta ou sobre a receita líquida, indicando qual 

dispositivo contratual respalda a prática adotada pela empresa; 2- 

Dificuldades no cumprimento contratual – caso o percentual tenha sido 

proposto sobre a receita bruta, explicar qual a dificuldade concreta em 

efetuar o repasse nos termos originalmente pactuados, apontando, 

inclusive, quais encargos ou custos operacionais comprometem o 

cumprimento da obrigação; 3- Justificativa da proposta inicial – caso 

alegue inviabilidade econômica atual, esclarecer o que levou a empresa a 

apresentar proposta com base no percentual sobre a receita bruta no 

momento da licitação/contratação, e se foi realizado estudo prévio de 

viabilidade econômico-financeira; 4- Encargos trabalhistas e repasse -  

considerando a alegação apresentada pela empresa em resposta anterior, de 

que parte dos custos refere-se a encargos trabalhistas de funcionários que, 

originalmente, seriam servidores públicos, explicar por que tais valores 

deveriam ser excluídos da base de cálculo definida como “receita bruta” no 

contrato, indicando fundamentos jurídicos ou contratuais para tal 

interpretação; 5- Documentos comprobatórios – apresentar planilhas 

mensais de arrecadação e repasses desde o início da concessão, com a 
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memória de cálculo utilizada para chegar aos valores repassados, 

acompanhadas de cópias de notas fiscais, comprovantes bancários, e 

relatórios contábeis; 6- Detalhamento diário – apresentar, para o período 

abrangido, o detalhamento diário da arrecadação, com os registros 

individuais de pagamentos realizados, a fim de permitir conferência da base 

de cálculo utilizada para os repasses; 7- Acessibilidade e reserva legal de 

vagas (demanda nova) – informar a quantidade total de vagas destinadas a 

idosos e a pessoas com deficiência (PCD) no sistema de estacionamento 

rotativo, bem como sua localização e critérios de utilização, nos termos do 

Estatuto do Idoso (Lei nº. 10.741/2003), da Lei Brasileira de Inclusão da 

Pessoa com Deficiência (Lei nº. 13.146/2015) e da Resolução CONTRAN 

nº. 965/2022; ressalte-se que esta solicitação constitui nova demanda, 

distinta das solicitações já encaminhadas em requerimentos anteriores; 8- 

Auditabilidade das receitas – informar quais são os planos, procedimentos e 

ferramentas atualmente utilizados ou que serão implementados para tornar 

os valores arrecadados auditáveis, permitindo a verificação independente, 

por parte do Poder Concedente e dos órgãos de controle; 9- Fiscalização da 

arrecadação nas ruas – esclarecer se há fiscalização direta e sistemática 

sobre os valores arrecadados pelos funcionários que atuam na rua, 

especificando metodologia utilizada (conferência presencial, relatórios 

automáticos, auditorias periódicas, etc.). Sem que ninguém quisesse 

discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Requerimento n°. 192/2025, de 14/08/2025, do Vereador 

Fabrício Silva Machado, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso 

Pereira Corrêa da Silva e à Secretária Municipal de Educação, Renata 

Andrade Leite, com a finalidade de que seja estudada a viabilidade de 

funcionamento de unidades de creche da rede municipal durante os 

períodos de férias escolares. Sem que ninguém quisesse discutir, o mesmo 

foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Requerimento 

n°. 193/2025, de 14/08/2025, do Vereador João Victor Dias Alves, ao 

Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, 

solicitando estudo técnico para buscar parceria público-privada, visando à 

restauração geral da sede do Unidos do Cambota, no Bairro Cambota. Sem 

que ninguém quisesse discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Requerimento n°. 194/2025, de 14/08/2025, do 

Vereador João Victor Dias Alves, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo 

de Tarso Pereira Corrêa da Silva, solicitando estudo técnico para reativar 

todos os semáforos inativos ou com problemas e qual razão da inatividade. 

O requerimento foi retirado pela Presidência, por haver duplicidade. 

Requerimento verbal do Vereador Jocimar Vidal Peixoto, solicitando o 

envio de Moção de Aplausos ao Sr. Luiz Geraldo dos Santos e à sua esposa 

Helena Maria dos Santos, o casal proprietário da Loja Luzan, que muito 

serviu aos Bairros São José das Palmeiras, Água Fria, Carambita e Jardim 
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Valença. Sem que ninguém quisesse discutir, o mesmo foi colocado em 

votação, sendo aprovado por unanimidade. Indicação n°. 517/2025, de 

14/08/2025, do Vereador Felipe Fulgencio Farias, ao Prefeito Municipal de 

Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, através da Secretaria de 

Serviços Públicos e Secretaria de Obras solicitando a confecção de placas 

de sinalização de travessia de animais silvestres a serem colocadas no 

trecho da ponte (antigo pontilhão) próximo à Pentagna, para alertar os 

motoristas da via sobre o alto índice de animais neste trecho. Indicação n°. 

518/2025, de 14/08/2025, do Vereador Felipe Fulgencio Farias, ao Prefeito 

Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, através da 

Secretaria de Serviços Públicos e Secretaria de Obras solicitando o 

seguinte: 1- Confecção de redutores de velocidade na Rua Constantino 

Silvestre, que dá acesso ao Distrito de Pentagna, com a devida sinalização, 

a fim de obrigar os motoristas a fazerem a curva mais devagar, evitando-se 

acidentes, que são muito comuns naquele trecho; 2- Melhoria da 

sinalização na rotatória localizada na cachoeira de Pentagna, na Rua 

Constantino Silvestre. Indicação n°. 519/2025, de 14/08/2025, do Vereador 

Felipe Fulgencio Farias, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso 

Pereira Corrêa da Silva e à Secretaria competente, no sentido de 

providenciar o atendimento odontológico para quarenta horas semanais, na 

Unidade Básica de Saúde (UBS) do Bairro Canteiro. Indicação n°. 

520/2025, de 14/08/2025, do Vereador João Victor Dias Alves, ao Prefeito 

Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, solicitando 

incluir no cronograma de investimentos do Governo Municipal, a 

construção de uma quadra de areia em espaço público, no Bairro Cambota. 

Indicação n°. 521/2025, de 14/08/2025, do Vereador Márcio da Silva, ao 

Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, a 

fim de que sejam tomadas as providências necessárias para realização de 

vistoria técnica e execução de reparos estruturais na ponte localizada no 

Loteamento São Marcos, Bairro Esteves, nas proximidades do 

estabelecimento conhecido como Corpus Calientes. Indicação n°. 

522/2025, de 14/08/2025, do Vereador Márcio da Silva, ao Prefeito 

Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, solicitando 

a poda de árvores e a manutenção geral na parte externa da edificação da 

Creche Lélio Amaral, situada no Bairro Varginha. Indicação n°. 523/2025, 

de 14/08/2025, do Vereador Márcio da Silva, ao Prefeito Municipal de 

Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, solicitando a construção 

de galeria para escoamento do córrego e uma ponte na Rua Antônio Aleixo, 

no Bairro Varginha, nas proximidades do nº. 527. Indicação n°. 524/2025, 

de 14/08/2025, do Vereador Maykon Felipe dos Santos Gonçalves de 

Oliveira, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa 

da Silva, com cópia ao Secretário Municipal de Governo, Severino Ananias 

Dias, solicitando o castramóvel nos Bairros Vadinho Fonseca e Biquinha. 
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Indicação verbal do Vereador Jocimar Vidal Peixoto, ao Prefeito Municipal 

de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva e à Secretário 

Municipal de Serviços Públicos e Defesa Civil, Paulo Cesar Pereira de 

Souza, solicitando a realização de uma praça, no terreno do município que 

se encontra na esquina da Rua Silvino Silva, com a Rua Manoel Augusto 

dos Santos, no Bairro São José das Palmeiras. Indicação verbal do 

Vereador Thiago Ribeiro Mac Gregor, solicitando a instalação de uma rede 

de água na Rua Projetada A, no Bairro Cruzeiro do Sul e na servidão 

Cruzeiro do Sul. Indicação verbal do Vereador Thiago Ribeiro Mac 

Gregor, solicitando rede de drenagem na Rua B, no Loteamento da 

Cachoeira. Indicação verbal do Vereador Thiago Ribeiro Mac Gregor, 

solicitando reforma na lixeira de alvenaria, na Estrada da Concórdia. 

Indicação verbal do Vereador José Amauri Ferreira Lima, solicitando que o 

castramóvel atenda a comunidade de Alberto Furtado. Indicação verbal do 

Vereador Salvador de Souza, ao Prefeito Saulo Corrêa, solicitando que a 

Vila Mariana, no Bairro Torres Homem, seja incluída na programação de 

asfaltamento do referido bairro. Indicação verbal do Vereador Salvador de 

Souza, solicitando a instalação de três quebra-molas na rua que foi 

recentemente asfaltada no Bairro Paraíso. Todas as Indicações foram 

deferidas pela Presidência e serão encaminhadas aos órgãos competentes. Logo 

após, o Presidente Eduardo Lima Santana de Ávila passou o uso da Tribuna 

aos Vereadores, por sistema de rodízio. O Vereador Salvador de Souza 

(Dodô) cumprimentou a todos. Disse que ficou muito feliz com o 

pronunciamento do Prefeito Saulo Corrêa, a respeito do uniforme escolar. 

Fez menção a algumas melhorias ocorridas no governo do Prefeito Saulo. 

Parabenizou o Prefeito Saulo Corrêa por sua visão administrativa. Disse 

que o Prefeito está presente em todos os setores de nosso município. 

Relatou que está com uma indicação do Vereador Amauri, onde solicitou a 

pintura de todas as faixas de pedestres do Município de Valença (indicação 

nº. 23). O Vereador José Amauri pediu um aparte, dizendo que pede muito 

também a faixa elevada. Continuando, o Vereador Dodô parabenizou o 

Vereador Amauri, por estar atento aos problemas do município. O 

Vereador Fabrício Silva Machado (Fabrício Machado) cumprimentou a 

todos. Disse que hoje apresentou três proposições, e a visão sempre é 

melhorar a vida das pessoas. Teceu comentários sobre o requerimento que 

apresentou, à Empresa G2 Empreendimentos e Logística Ltda (Pare Fácil), 

concessionária do Sistema de Estacionamento Rotativo Pago no Município 

de Valença, solicitando diversas informações. Teceu comentários sobre o 

outro requerimento que apresentou, com a finalidade de que seja estudada a 

viabilidade de funcionamento de unidades de creche da rede municipal 

durante os períodos de férias escolares. Teceu comentários sobre o projeto 

de lei que apresentou, que institui o Programa de Educação Financeira 

no âmbito das escolas da rede pública municipal de ensino de 
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Valença/RJ. Com relação ao famoso grau, disse que também empina 

moto, porém não tem um lugar apropriado, para poder fazer esse 

esporte. Explicou que defende que precisa ter um espaço apropriado, 

para poder praticar esse esporte. O Vereador Dodô pediu um aparte. 

Disse que também admira o esporte, mas discorda de onde está sendo 

praticado. Falou que gostaria que os quebra-molas viessem para coibir 

esse tipo de esporte que estão fazendo ali. Com relação à empresa G2, 

disse que várias vezes já procurou o escritório dessa empresa e nunca 

encontra o responsável pela mesma. Pediu ao Vereador Fabrício para 

colocar também no requerimento que informe o endereço da empresa e 

nome do responsável. Continuando, o Vereador Fabrício disse que vai 

pedir a sua assessoria que entre com esse requerimento, fazendo esse 

pedido. Disse que essa empresa tem que parar de achar que está acima 

da lei. O Vereador José Amauri pediu um aparte. Com relação a 

empinar moto, disse que na gestão passada o Vereador David fez um 

projeto criando a rua do grau. Fez menção ao número de vagas para 

idosos no estacionamento rotativo. Continuando, o Vereador Fabrício 

parabenizou a atleta Duda Bastos, pela medalha de ouro no 

Panamericano Junior. O Vereador Felipe Fulgencio Farias (Felipe Farias) 

cumprimentou a todos. Disse que apresentou duas indicações, a pedido 

do amigo Pedro Graça, relacionadas ao Distrito de Pentagna, e 

apresentou uma indicação também para poder retornar o atendimento 

odontológico na UBS do Canteiro; falou que já funcionou por muito 

tempo com 40 horas e atualmente funciona com 20 horas de 

atendimento odontológico. Disse que assim como os demais Vereadores 

acredita no governo Saulo Corrêa; vê num balanço de 8 meses de 

governo, que está em calamidade financeira, o Prefeito se esforçando 

para poder visitar os colégios, os postos de saúde e visitar espaços 

públicos, que precisam de um respaldo do Poder Público, e o Prefeito 

assim tem feito. Comentou que amanhã, dia 15 de agosto, é o Dia da 

nossa Padroeira, Nossa Senhora da Glória; deixou seus cumprimentos a 

toda comissão organizadora da Festa da Glória. O Vereador Jocimar 

Vidal Peixoto (Jocimar de Valença) cumprimentou a todos. Teceu 

comentários sobre o requerimento de Moção de Aplausos que 

apresentou, ao Sr. Luiz Geraldo dos Santos e à sua esposa Helena Maria 

dos Santos, o casal proprietário da Loja Luzan, que muito serviu aos 

Bairros São José das Palmeiras, Água Fria, Carambita e Jardim Valença. 

Também teceu comentários sobre uma indicação que apresentou, 

solicitando a realização de uma praça, no terreno do município que se 

encontra na esquina da Rua Silvino Silva, com a Rua Manoel Augusto dos 

Santos, no Bairro São José das Palmeiras. O Vereador José Amauri Ferreira 

Lima (Amauri Lanterneiro) cumprimentou a todos. Agradeceu a presença 

do Bira de Jesus e sua esposa, neto de Clementina de Jesus, que está 
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vindo a Valença para uma reunião, para ver a questão para que 

Clementina de Jesus receba aqui em Valença uma homenagem à altura 

do sucesso que fez. Agradeceu ao Bira e à sua esposa pela visita. O 

Vereador Átila Paiva Pereira (Átila de Parapeúna) cumprimentou a todos. 

Disse que sempre que tem coisa boa, tem que usar a tribuna. Relatou 

que ontem esteve numa agenda no Rio de Janeiro, na Assembleia 

Legislativa, conversando com os Deputados e depois teve uma agenda 

na Secretaria de Esporte, junto com o Secretário Rafael Picciani, onde 

foi muito bem atendido. Comentou que foi tratar do assunto do campo 

de grama sintética que está pronto, e em breve estará fazendo essa 

inauguração, no valor de quase meio milhão de reais. Disse que ontem, 

aproveitando o ensejo, fez o pedido da quadra poliesportiva. Relatou 

que imediatamente o Secretário falou que vai fazer a quadra também lá 

em Parapeúna. Disse que dentro desse contexto que passou para o 

Secretário vai sair também a reforma total do vestiário de Osório. 

Comentou que ontem recebeu uma missão do Prefeito Saulo Corrêa, 

sobre a arena que está sendo construída em Parapeúna. Disse que essa 

obra não é dele, mas pôde contribuir muito com a mesma, onde 

conseguiu toda a brita para fazer a drenagem e ontem conseguiu toda a 

areia para colocar na arena, para poder acontecer aquela obra. Falou 

que fica muito feliz, por estar contribuindo, não só por Parapeúna, mas 

também para Valença. Informou aos moradores de Parapeúna, da Beira 

Rio, que amanhã vai procurar o Prefeito, pois entrou com uma 

indicação a poucos dias sobre o quebra-molas que liga a RJ-151, que 

pega Parapeúna a Santa Rita, onde está acontecendo vários acidentes. 

Disse que muita coisa boa está para chegar em Valença também, sobre 

o esporte. O Vereador Presidente Eduardo Lima Santana de Ávila 

(Eduardo Ávila Dudu) fez um agradecimento, em especial ao Prefeito 

Saulo Corrêa e ao Deputado André Corrêa, pois ontem começou mais 

uma obra muito importante para o Distrito de Barão de Juparanã, que é 

a obra da reforma da Estação. Comentou que quando se candidatou em 

2020 essa era uma de suas bandeiras, para poder deixar aquele espaço 

mais ativo. Disse que conseguiu nesse período de 4 anos levar capoeira, 

projeto de judô, cursos profissionalizantes, dando mais utilidade àquele 

espaço. Pensa que precisa aproveitar mais aquele espaço. Falou que tem 

um sonho até hoje, para poder trazer turistas para o distrito. Disse que 

Valença também está nessa pegada do turismo. Relatou que em sua 

primeira legislatura conseguiu um asfaltamento recorde para o distrito, 

onde foram colocados mais de 20 km de asfalto. Disse que está 

trabalhando para poder levar mais empresas para o Distrito de Barão de 

Juparanã. Falou que tem muita coisa boa para vir pela frente.  Logo após 

o uso da Tribuna, passou-se para a Ordem do Dia. O Presidente Eduardo Lima 

Santana de Ávila solicitou ao 2º. Secretário, Fabrício Silva Machado, que 
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fizesse a chamada dos Vereadores, respondendo a presença os Edis: Átila 

Paiva Pereira (Átila de Parapeúna), Eduardo Lima Santana de Ávila, 

Fabrício Silva Machado (Fabrício Machado), Felipe Fulgencio Farias 

(Felipe Farias), Jocimar Vidal Peixoto (Jocimar de Valença), Márcio da 

Silva (Marcinho da Varginha), Salvador de Souza (Dodô), Maykon Felipe 

dos Santos Gonçalves de Oliveira (Maykon do Vadinho) e Thiago Ribeiro 

Mac Gregor (Thiago Macgregor). Ausentes os Vereadores João Victor Dias 

Alves (João Vitor Larry), José Amauri Ferreira Lima (Amauri Lanterneiro) 

e Luiz Antônio da Costa Carvalho Corrêa da Silva (Luiz Antônio Corrêa). 

Em discussão única e votação o Projeto de Lei Ordinária nº. 92/2025, 

de 03/06/2025, do Vereador Fabrício Silva Machado, que dispõe sobre 

a alteração da nomenclatura da Rua 6, no Loteamento Santa Clara, 

Município de Valença/RJ, para Rua Júlio Vito Pentagna Guimarães, e 

dá outras providências. Sem que ninguém quisesse discutir, o projeto 

foi colocado em votação, sendo aprovado por nove votos. Em discussão 

única e votação o Projeto de Lei Ordinária nº. 93/2025, de 03/06/2025, 

do Vereador Fabrício Silva Machado, que dispõe sobre a alteração da 

nomenclatura da Rua 3, no Loteamento Santa Clara, Município de 

Valença/RJ, para Rua Danilo Gomes, e dá outras providências. Sem que 

ninguém quisesse discutir, o projeto foi colocado em votação, sendo 

aprovado por nove votos. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Eduardo 

Lima Santana de Ávila encerrou a sessão. Eu,                      , Rosângela Maria 

Garcia Farany, Agente Técnico Legislativo, que redigi e digitei.                          

E eu,                    , Fabrício Silva Machado,  2º. Secretário, subscrevo. Valença-

RJ, 14 de Agosto de 2025. 

 

 


